

学习榜样事迹 凝聚精神力量

第七届全国道德模范在峨矿干部职工中引起强烈反响

本报讯(通讯员 王振华)《圆梦中国 德耀中华——第七届全国道德模范颁奖仪式》播出后,峨口铁矿各单位通过电视、手机观看等各种形式,干部职工认真聆听,细心观看他们的感人故事。一个个感人至深的道德故事,生动诠释了自强不息、厚德载物的中华民族精神,深深感动着矿山的干部职工,在全矿营造了崇德向善、见贤思齐的浓厚氛围。

按照公司文明办关于组织收看《圆梦中国 德耀中华——第七届全国道德模范颁奖仪式》的通知要求,峨口铁矿认真安排部署,层层宣传发动,各单位利用各种形式认真组织职工收看。整场颁奖仪式分“见义勇为”“诚实守信”“助人为乐”“孝老爱亲”“敬业奉献”五个篇章。每个篇章通过播放短片、现场讲述、颁奖授章、合唱礼赞等方式,

深刻阐述了震撼人心的道德之美。一串串闪亮的名字,一个个动人的故事,一颗颗赤诚的善心,传递着人间温暖,彰显着善行的力量,该矿干部职工用心感受着榜样们身上洋溢的澎湃正能量。

在动力生活部检修三队,观看完颁奖典礼的支部书记感动地说:“全国道德模范的家国情怀和朴素初心,确实令人感动。道德的力量是无穷的,道德的力量是可以传递的。对照先进典型,要教育引导广大党员更加深刻地认识共产党人的初心和使命,我们要从现在做起,牢记初心和使命,全力为职工群众办好事,办实事,为峨口铁矿高质量发展可持续发展作出贡献。”

在尾矿作业区党建室,党员闫俊林谈起《圆梦中国 德耀中华——第七届全国道德模范颁奖仪式》说:“当看到危急关头用

一条腿换回一条命的铁路职工徐前凯的感人事迹后,真是太感人了,一个个道德模范的崇高精神催人奋进。在今后的工作中,我要以道德模范为榜样,从现在做起,以更加务实的工作作风,扎实践行好我的岗位我经营。”

在铲钻作业区,大家的目光都聚焦到大屏幕上,感受着道德的力量。“道德模范们的平凡故事,就像一盏盏道德的明灯,让我们觉得这个社会更多的是温暖和正能量。我们要以道德模范为榜样,积极向榜样看齐,从自我做起,努力实现岗位价值经营。要从细节做起,传承中华传统美德,扎实践行社会主义核心价值观。”

该矿将以此此次学习道德模范先进事迹为契机,不断加强思想道德建设,为推进该矿实现高质量发展提供强有力的精神动力。



为营造团结和谐氛围,激励职工奋发向上的团队协作精神,增强团队凝聚力、战斗力,不锈钢管公司于近日组织开展了职工拔河比赛,6个代表队的60余名职工参加了比赛。 吕茹 摄

劳务市场抓实计生工作任务目标

本报讯(通讯员 杨金喜 路婧)劳务市场职工人面广,计划生育管理面临的情况也较为复杂,该单位始终坚持党政“一把手”负总责,分管领导具体抓的原则,及时落实省、市修订后的各项计生法律法规及修订后的《太钢人口和计划生育工作实施细则》。

该单位传达了《山西省人口和计划生育管理条例》中新修订的“单独两孩政策”的核心内容,并就“再生育政策、优待奖励政策、综合管理、法律责任”等计划生育政策法规进行解读。本着竭诚服务广大职工群众、职工利益最大化的原则,对职工日常办理准生证明、婚假、护理假等相关事宜的审批程序做了充分细致的工作,不让职工跑冤枉路,定期与女职工进行沟通,做好女职工特殊疾病互助保障计划工作。

根据职工调入调出大的特点,在职工中做好修订后的计划生育政策、法规、条例的宣传教育,充分利用各种载体广泛宣传修订后的《太钢人口和计划生育工作实施细则》等计生知识。将计划生育工作列入了重要的议事日程,把女职工定期生殖健康检查与教育作为计划生育工作的重中之重,坚持责任到人,措施到位,计划生育各项指标全面完成,有力地促进了各项工作的协调发展。

炼钢二厂再掀足球热潮

本报讯(通讯员 郝咪咪)为满足广大足球爱好者的需求,激发职工活力,近日,炼钢二厂足球俱乐部牵头举办了2019年职工足球比赛。

此次足球比赛是利用业余时间举行的,共分10个队,由于比赛场地的局限,该厂因地制宜制定比赛规则,别开生面地开展了“四人制”足球比赛。比赛中挥汗如雨,顽强拼搏,奋勇争先,精妙配合,不时引得场下的阵阵掌声,呐喊声、助威声不绝于耳。最后二冶炼和三连铸冠军争夺战更是把此次比赛推上了高潮,双方队员攻防转换行云流水、抢断、过人、射门、扑救,感染了在场的每一个人,最终,凭借默契的战术配合和昂扬的斗志,二冶炼力拔头筹,夺得冠军。

此次足球比赛使职工在竞技中沟通了感情,营造了积极向上的团队氛围,极大地激发了广大职工的工作热情,为大家团结协作完成各项工作奠定了坚实的基础。



图片新闻

金秋时节,峨围山红叶遍野,层林尽染,登高赏秋正是好时节。矿业分公司机关工会利用休息时间组织机关全体职工开展了庆祝建国70周年登峨围山活动,为大家强身健体、放松减压创造了良好的条件。图为金秋登山活动场景。 侯丽琴 摄

学会快乐工作

赵瑞文

“工作太烦了,一个没完成就来了另一个”,这是经常听到的话语,如果我们仔细想一想就会明白,企业要发展就得发挥每个人的作用,如果你很忙说明你是对企业有用的员工,企业的高效率说到底就是发挥好每个人的潜能与能力,拼搏奋进,共筑企业发展之基。提到工作,人人都会产生不同的体会和感想,面对太钢高质量发展要求,面对不断提升的业务素质要求,我们需要树立正确的工作观,那就是快乐工作。

快乐工作是一个人人向往的目标,她是我们调整心态,干好本职工作的一剂良方妙药,打赢降本增效攻坚战任务艰巨,需要且行且思考。曾经看到过许多人每天兢兢业业,数十年如一日,完成好每一项工作,生活节奏同样也安排得非常紧

凑,实现个人与企业同成长共进步,让人羡慕。探其奥妙主要还是在于学会快乐工作,认真做好每一件事,工作时加倍努力,休息时做到角色及时转变,心无旁骛自我调节,通过调整心情进而调整状态,以最佳的状态迎接每一天。

与快乐工作相悖的就是“消极工作”模式,“烦也是一天,快乐也是一天”,为什么我们要牢骚满腹,在任务的驱使下奔跑呢?工作少不了,时间花费却很多,工作质量提不上去,得到的自然是糟糕的结果,那样的滋味并不好受。只有思想进一步解放,眼界进一步开阔,树立正确的工作观,我们才会不断进步,不断提升自我,轻装上阵迎接一个又一个挑战,以充实的自我、快乐的节奏、满意的答卷,赢得精彩人生。



近日,房地产开发公司组织职工前往太钢钢城郊森林公园,开展了“全员健步走,领跑赢未来”主题活动。大家相互沟通、鼓励、帮助,营造出积极向上的良好活动氛围,增强了该公司的凝聚力、向心力和战斗力。 王新龙 摄